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Стрімкий розвиток глобалізаційних процесів ставить перед 

державами нові проблеми та завдання, одним з яких є формування 

ефективної державної фінансової політики та співробітництво на 

міжнародному рівні з метою створення сприятливих умов для 

підсилення позитивних ефектів від процесу фінансової глобалізації.  

У процесі глобалізації великих масштабів набуває 

транскордонний рух капіталу. Однак у структурі його міжнародних 

потоків непомірно зростає частка спекулятивних коштів. Досліджуючи 

процеси, що відбуваються у фінансовій сфері на сучасному етапі, 

можна прогнозувати наступні тенденції глобального росту країн світу 

в фінансовій сфері:  

 По-перше, очікується жорсткість грошово-кредитних умов в 

Сполучених Штатах Америки, поряд із грошово-кредитною 

експансією інших великих центральних банків, що сприяє 

задоволенню потреб в доларах США і надає знижувальний тиск на 

потоки капіталу в країни, що розвиваються. У багатьох країнах 

національні валюти послабіли по відношенню до долара США, 

особливо це стосується країн зі слабкими перспективами зростання. 

Знецінення валюти були значно менше в торгово-зваженому 

вираженні, частково через ослаблення євро і йен, таким чином 

пропонуючи тільки скромні перспективи прибутку 

конкурентоспроможності щоб стимулювати експорт. 

 По-друге, зниження цін на нафту у 2015 році роблять усе 

більш помітний вплив. У країн-імпортерів нафти, вигоди для 

діяльності досі були обмежені, хоча вони сприяють зниженню 

вразливості. У країн-експортерів нафти, зменшення цін різко знижує 

активність і сприяє збільшенню валютного курсу та інфляційного 

тиску. Низькі ціни на нафту, як правило, мають приносити користь 

бідним, так як більше 70 відсотків бідних людей у світі живуть у 

країнах-імпортерах нафти. На тлі м'якого росту і перспективою 

зростаючих глобальних процентних ставок, падіння цін на нафту, 

спостерігається полегшення обмеження грошово-кредитної політики в 

країнах-імпортерах нафти, але з'являються нові політичні дилеми в 

країнах-експортерах нафти. 

 


